

В горисполкоме

Как необходимо работать с учащимися общеобразовательных школ, студентами вузов и ССУЗов, чтобы формировать у них позитивные модели поведения, вовлекать в активную жизнь, приучать к труду, шла речь на заседании горисполкома, прошедшего под руководством председателя Владимира Цумарева.

Практическая реализация молодежной политики



О реализации государственной молодежной политики в городе рассказала начальник управления идеологической работы, культуры и по делам молодежи Инна Короткевич. В текущем году в студенческих отрядах трудились более четырех тысяч человек, имели возможность работать более полутора тысяч несовершеннолетних, 183 подростка, состоящих на различных уровнях учета.

Однако, в некоторых учебных заведениях не были созданы студотряды и ребята не имели возможности работать летом. Несмотря на то, что для молодежи проводится большое количество мероприятий, на высоком уровне поставлена работа БРСМ и волонтерских отрядов, были отмечены и недоработки отдельных структур. Студентов вузов и учащихся средних учебных заведений нужно вовлекать в конкретные проекты, чтобы ребята работали на благо города и в то же время совершенствовали свои умения, которые пригодятся им в трудовой деятельности.

Председатель горисполкома высказал ряд замечаний руководителям вузов, отметив, что наша молодежь активная и талантливая, только необходимо правильно организовать работу с ребятами. На заседании поставлены конкретные задачи коллективу университета им.Кулешова. Спортивная площадка, которая сейчас находится в неудовлетворительном состоянии, должна превратиться в ухоженный спортивный городок, в котором будут заниматься спортом студенты близлежащих учебных заведений. Больше вовлекать молодежь в общественную жизнь, проводить тематические мероприятия рекомендовано и руководству БРУ. Традиции, сложившиеся за долгие годы функционирования вуза, нужно продолжать, развивать и приумножать.

О работе с учащимися и студентами рассказали представители вузов и ССУЗов. Многим рекомендовано более организованно проводить работу по занятости студенческой молодежи. Особое внимание уделять общежитиям,

проводить там плановые рейды. Этот проблемный вопрос остается на контроле у руководства города. Молодежная политика - это формирование личности, которая, придя работать на производство, сможет сплотить возле себя молодежь, проявить свои лучшие качества. Владимир Цумарев озвучил конкретные поручения руководителя отдельных колледжей и лицеев, где идет обучение строительным специальностям. Ребятам предстоит выполнить ряд работ по благоустройству города. Это, по словам мэра, и будет практической реализацией молодежной политики.

О результатах профилактической работы по предупреждению пожаров и гибели на них людей доложил начальник Могилевского городского отдела по ЧС Дмитрий Голубев. За одиннадцать месяцев текущего года в городе произошло 85 пожаров, это на 28% меньше, чем за аналогичный период прошедшего года. Девять человек погибли на пожарах, что в два раза

меньше, чем в предыдущем году. Количество пострадавших снизилось на 67%. Главная причина пожаров - неосторожное обращение с огнем. Несмотря на то, что в частном секторе пожаров стало меньше, сотрудники МЧС постоянно проводят рейды, выявляя бесхозные, заброшенные дома, которые могут стать убежищем для асоциальных личностей. Именно в таких строениях чаще всего случаются пожары. На экране были продемонстрированы такие дома, названы их адреса. С жильцами домов частного сектора, в которых люди проживают в антисанитарных условиях, нужно провести индивидуальную работу, чтобы ликвидировать свалки и мусор. К профилактической работе необходимо подключиться всем субъектам профилактики. Только целенаправленная деятельность всех структур, в том числе и правоохранителей, поможет снизить количество пожаров и предотвратить негативные последствия.

Наталья ВОСТРЕЦОВА